

Žily byly kdysi v kouzelném království Nádhernii holčička jménem Sofie a její maminka Miranda. Pracovaly v obchodě s obuví, a i když nebyly zrovna bohaté, byly obě šťastné.

Jednoho rána se vydaly na cestu do zámku, aby králi Rolandovi donesly nové boty. Jakmile král spatřil Mirandu a jejich oči se setkaly, byla to láska na první pohled.



Brzy nato se vzali a Sofie s maminkou se přestěhovaly do zámku, kde je čekal život, o jakém se jim ani nesnilo. Miranda se seznámila s královskými dětmi, princeznou Amber a princem Jamesem, a každému darovala vlastnoručně vyšívanou brož s královským erbem.

Král Roland zase věnoval Sofii čelenku, kterou jí do vlasů vložily dvě bílé holubice.



„Myslím, že chvíli potrvá, než si na všechno zvyknu,“  
strachovala se Sofie.

„Dělej to, co já, a všechno dobře dopadne,“ radila jí Amber.

Sofie byla nevlastní sestře moc vděčná, že jí chce pomoci naučit se všechno, co musí umět. V každém případě si to myslela...



Ten večer při večeři Sofie napočítala u svého talíře šest vidliček!

Král Roland si uvědomil, že Sofii bude přece jen nějakou chvíli trvat, než si zvykne na nový královský život. Chtěl Sofii povzbudit, a tak jí prozradil malé překvapení. „Na tvou počest uspořádáme královský ples a my dva si spolu zatančíme první valčík.“





O něco později šla Sofie do mamčininy komnaty. „Ach jo, nevím vůbec nic o tom, jaké to je, být princeznou. A neumím tančit. Určitě zakopnu a všichni se mi budou smát.“

Miranda se na Sofii usmála a ujistila ji, že když se bude snažit, určitě to zvládne.

Krátce nato někdo zaklepal na dveře. Byl to král Roland – a nesl Sofii překrásný dárek!



„Tohle je opravdu neobyčejný amulet. Slib mi, že si ho nikdy nesundáš,“ řekl král Roland.

„Teď už běž honem do postele – zítra tě čeká Královská příprava,“ usmál se král Roland.

Škola pro princezny! jásala Sofie. Možná se ještě stihne do královského plesu naučit, co má umět opravdová princezna!

Mezitím Amber tajně poslouchala u dveří a začala na svou sestru žárlit.



Když Sofie poskakovala zpátky do svého pokoje, narazila na královského čaroděje Cedrika. Jeho bystré oči ihned zpozorovaly kouzelný amulet, který se Sofii houpal na krku.

Byl to Amulet Avaloru – talisman, který se Cedric snažil získat už léta! S jeho čarou mocí by mohl ovládnout celou Nádhernii. Cedric začal vmžiku spřádat plán, jak by mohl amulet od Sofie vymámit...

